



Наконец-то наступила долгожданная весна! Весна, время, когда природа просыпается. В небе улыбается и дарит нам тепло весеннее солнышко! Все с нетерпением ждут прихода весны, а в нашей гимназии праздника 8 марта особенно ждут.

В одной песне поется: *«Хороши весной в саду цветочки, Еще лучше девушки весной»*. С этим трудно не согласиться. И накануне праздника весны и красоты на сцене гимназии расцвел целый букет из 9 прекрасных цветов:

Вяткина Анастасия (9-б класс), Морозова Ника (9-а класс), Ширяева Полина (9-1 класс), Пичугова Аглая (9-2 класс), Рузова Анна (10-а класс), Ястребова Яна (10-1 класс), Грачева Наталья (10-2 класс), Васильева Полина (11-а класс), Цветкова Полина (11-1 класс). В первом конкурсе «Визитная карточка» участницы должны были не только представить себя во всей красе, но и раскрыть выбранный образ. Что было, несомненно, трудно, учитывая, что тематика конкурса в этом году «Имя в истории». Но с помощью одноклассников конкурсантки отлично справились! В этом году участницам пришлось продемонстрировать жюри свое ораторское мастерство. Вторым испытанием для них стал конкурс «Монолог» на темы «Секрет вечной популярности».

Последнее испытание девушек - конкурс «Модельер». Девушки заранее готовятся к этому конкурсу. Их задача придумать и сшить, смастерить, склеить платье и представить его зрителям. А пока девушки шествуют по «подиуму», демонстрируя платья, их одноклассники рассказывают историю создания и предназначение платья.

Все конкурсантки просто блистали! Не простой выбор пришлось сделать жюри!

Про жюри хочется сказать отдельно. Хорошей традицией стало приглашать на конкурс родителей. Папы и мамы, которых очень трудно сорвать с рабочих мест, оторвать от повседневных дел, все же приходят не только полюбоваться участницами и поддержать их. Они берут на себя очень трудную работу, выбрать мисс гимназии 2017. Уважаемые родители, спасибо вам за то, что вы с нами! Хочется отметить, что девятые классы, которые впервые участвуют в конкурсе, в этом году составили серьезную конкуренцию старшеклассницам. И победительницей в нелегкой борьбе и обладательницей звания «Мисс Гимназии - 2017» стала Пичугова Аглая (9-2 класс).

Звание вице-мисс гимназия получила Вяткина Анастасия (9-б класс).

Поздравляем!



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278





















(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278

